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صدور گواهینامه مهارت
- چرا گواهی نامه من در سایت قابل مشاهده نیست ؟
پاسخ: به دودلیل ممکن است گواهی نامه مشاهده نشود 1- مراحل تایید نمرات طی نشده باشد  و هزینه صدور پرداخت نشده باشد  دوم هزینه صدور گواهی نامه توسط ذینفع پرداخت نشده باشد 
- چرا علی رغم اینکه  آزمون کتبی و عملی قبول شده ام ولی هنوز گواهی نامه صادر نشده است؟
پاسخ: فرآیند تکمیل مراحل درج نمرات عملی  حداکثر دو هفته زمان می برد ، پس از آن با پرداخت هزینه صدور گواهی نامه می توانید گواهینامه را مشاهده و پرینت تهیه کنید. 
-آیا گواهی نامه های الکترونیک نیاز به تایید و مهر تایید دارند ؟
پاسخ: خیر، با توجه به قابلیت استعلام آنلاین توسط سه دستگاه ، سازمان تامین اجتماعی ، وزارت آموزش و پرورش و مترجمان رسمی قوه قضاییه   نیاز به تایید مجدد نمی باشد .
- مدت اعتبار گواهی نامه ها چقدر می باشد ؟
پاسخ: اعتبار گواهی نامه ها از تاریخ صدور پنج سال می باشد. 
-فرآیند صدور و چاپ گواهی نامه ها به چه صورت می باشد ؟
پاسخ: متقاضیان آزمون ادواری پس از اعمال نتایج آزمون ادواری و اخذ نمره قبولی می توانند با پرداخت هزینه صدور گواهی نامه به مبلغ 50000 ریال از طریق درگاه سازمان به آدرس : portaltvto.com   منوی پرداخت آنلاین و منوی پرداخت هزینه صدور گواهی نامه، جهت صدور گواهی نامه اقدام نمایند.
برای رویت و چاپ گواهی نامه مراجعین می توانند از طرق درگاه سازمان به آدرس : portaltvto.com   منوی استعلام گواهی نامه نسبت به مشاهده گواهی نامه اقدام نمایند .



تمدید و تعویض گواهینامه مهارت
-جهت تعویض گواهی نامه های قدیمی با گواهی نامه های جدید چگونه باید عمل نمود ؟
پاسخ: متقاضیان با مدارک هویتی ( شناسنامه یا کارت ملی ) و اصل گواهی نامه های مهارت به ادارات کل آموزش فنی و حرفه ای مراجعه نمایند.
- در صورت مفقود شدن گواهی نامه ها و پروانه های مهارت  چگونه می توان عمل نمود ؟
[bookmark: _GoBack]پاسخ: لازم است به مرکز آموزش فنی و حرفه ای که قبلا تشکیل پرونده داده اند و گواهی نامه مهارت صادر گردیده باشد، مراجعه نمایند. بدیهی است در صورتی که هیچ گونه سابقه ای یافت نشود لازم است متقاضی برابر ضوابط و مقررات در آزمون های مهارتی شرکت نماید. 
